

Nr sprawy: RG.272.4.2018

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Nazwa postępowania: **Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego oraz Ubezpieczenie pojazdów Zamawiającego**

**Wyjaśnienie treści specyfikacji
istotnych warunków zamówienia nr 1 z dnia 6.08.2018 r.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579) zawiadamia się, że w dniu 03.08.2018 r. wpłynął do zamawiającego wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia **o następującej treści:**

W nawiązaniu do ogłoszonego zamówienia publicznego - nie podaje się źródła zapytania – (...) proszę o:

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie przeznaczenia poniższych pojazdów, w szczególności czy są przeznaczone do pełnienia specjalnej funkcji np. pługopiaskarka, asenizacyjny, zmiatarka, śmieciarka.

| Lp. | Marka | Typ, model | Nr podw./ nadw. | Nr rej. | Rodzaj (osobowy/ ciężarowy/ specjalny) |
|-----|----------------|------------|-------------------|-----------|--|
| 2. | MAN M 08 | 17.192 | WMAM082177Y015590 | RPZ 06468 | ciężarowy |
| 12. | MAN F 04 | 19.272 | WMAF044004M205465 | RPZ 08011 | ciężarowy |
| 15. | STAR W 200 | W 200 | 59399 | RPZ M 490 | ciężarowy |
| 18. | STAR 1142 | 1142 | 4738 | RPZ-A-941 | ciężarowy |
| 20. | STAR 1142 CE | 1142 CE | SUS1142CEY15157 | RPZ 01170 | ciężarowy |
| 28. | MAN 18 L90 4X4 | 18.254 | WMAL90ZZZ1Y068446 | RPZ 35363 | ciężarowy |

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż powyższe pojazdy pełnią specjalną funkcję. Zimą wykorzystywane są jako pługopiaskarki do utrzymania dróg, w lecie natomiast służą do bieżących remontów i utrzymania dróg.

Pytanie 2

Zmianę zapisów SIWZ w punkcie dotyczącym likwidacji szkód komunikacyjnych:

- oględzin uszkodzonego pojazdu dokonuje Ubezpieczyciel w terminie 4 dni roboczych od zgłoszenia szkody lub innym terminie, po uzgodnieniu i akceptacji przez Ubezpieczającego,
- zatwierdzenia przedstawionego kosztorysu naprawy dokonuje Ubezpieczyciel w ciągu 7 dni roboczych od jego dostarczenia pisemnie informując ubezpieczonego lub warsztat, w przypadku braku informacji, przedstawiony kosztorys uznaje się za zatwierdzony.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

S T A R O S T A

Zbigniew Kiszka